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Προς 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ   
Λ. Αλεξάνδρας 34 
11473 ΑΘΗΝΑ    

Αθήνα, 19/9/2016 
Υπ’ όψιν κ. Λυμπερίδη    

 
 

Κύριοι, 
 
Σε συνέχεια της επικοινωνίας μας και με βάση τις εκτιμήσεις σας ως προς τις ανάγκες των επίσημα                                 
εγγεγραμμένων μελών του συλλόγου σας (περίπου 2500 μέλη πανελλαδικά) για υπηρεσίες                     
ταχυμεταφορών, σας υποβάλλουμε την παρακάτω οικονομική προσφορά.   

Υπηρεσίες Εσωτερικού 
● ΕΝΤΟΣ ΠΟΛΗΣ  
Για αποστολή με παράδοση την επόμενη εργάσιμη ημέρα, η χρέωση διαμορφώνεται στα 2,00€                         
μέχρι τα 2 κιλά βάρους. Για κάθε επιπλέον κιλό, η χρέωση ανέρχεται σε 0,80€. 
 
Για αποστολή με παράδοση αυθημερόν εντός καταστήματος της περιφέρειας, η χρέωση ανέρχεται                       
στα 10,46€ μέχρι τα 2 κιλά βάρους. Για κάθε επιπλέον κιλό, η χρέωση ανέρχεται σε 2,46€. Για                                 
αυθημερόν αποστολή εντός Αττικής και Θεσσαλονίκης ισχύουν οι χρεώσεις του τιμοκαταλόγου της                       
εταιρείας.  

● ΠΡΟΣ ΔΙΚΤΥΟ  
Για αποστολή προς χερσαίους προορισμούς του δικτύου της Γενικής Ταχυδρομικής ΑΕΕ, με                       
παράδοση την επόμενη εργάσιμη ημέρα, η χρέωση διαμορφώνεται στα 2,80€ μέχρι τα 2 κιλά                           
βάρους. Για κάθε επιπλέον κιλό, η χρέωση ανέρχεται σε 0,80€. (Για ορισμένους συνδυασμούς                         
πόλης αποστολής  πόλης παράδοσης ο χρόνος μπορεί να επιμηκυνθεί σε 2 εργάσιμες ημέρες). 
 
Για αποστολή προς νησιωτικούς προορισμούς του δικτύου της Γενικής Ταχυδρομικής ΑΕΕ, με                       
παράδοση εντός 2 εργάσιμων ημερών, η χρέωση διαμορφώνεται στα 3,10€ μέχρι τα 2 κιλά βάρους.                             
Για κάθε επιπλέον κιλό, η χρέωση ανέρχεται σε 1,00€. 

 
Για τις περιοχές εκτός των ορίων των πόλεων του δικτύου της Γενικής Ταχυδρομικής ΑΕΕ,                           
(δυσπρόσιτες περιοχές) με παράδοση εντός 13 εργάσιμων ημερών, η χρέωση διαμορφώνεται στα                       
5,50€ μέχρι τα 2 κιλά βάρους. Για κάθε επιπλέον κιλό, η χρέωση ανέρχεται σε 1,00€.   

● ΜΑΖΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 
Για τη διανομή μαζικών αποστολών με παράδοση εντός 25 εργάσιμων ημερών, παρέχεται η                         
δυνατότητα ειδικής χρέωσης, μετά από συμφωνία, ανάλογα με την ποσότητα και τις ιδιαιτερότητες                         
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του έργου. (Κατώτερο όριο για την υπηρεσία ορίζονται οι 50 αποστολές. Η υπηρεσία δεν παρέχεται                             
σε δυσπρόσιτες περιοχές.) 
 
 
 
 

Υπηρεσίες Εξωτερικού 
 

 

 

● ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΠΡΟΣ ΚΥΠΡΟ 
Για αποστολή με παράδοση εντός 2 εργάσιμων ημερών, η χρέωση ανέρχεται σε 15,00€ μέχρι τα 2                               
κιλά βάρους. Για κάθε επιπλέον κιλό, η χρέωση ανέρχεται σε 4,50€. Για αποστολές από Αττική                             
παρέχεται η δυνατότητα για παράδοση σε 1 εργάσιμη ημέρα. 
Οι ανωτέρω χρεώσεις αφορούν και δυσπρόσιτους προορισμούς (με παράδοση σε 24 εργάσιμες                       
ημέρες). 

● ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ ΠΡΟΣ ΚΥΠΡΟ  
Για αποστολή με αντικαταβολή μετρητοίς προς Κύπρο, η προσαύξηση επί της βασικής χρέωσης                         
ανέρχεται σε 5,00€. Μέγιστη αξία αντικαταβολής μετρητοίς είναι τα 2.000€ ανά αποστολή. 
 
Για αποστολή με αντικαταβολή με επιταγή προς Κύπρο, η προσαύξηση επί της βασικής χρέωσης                           
ανέρχεται σε 3,50€.  

● ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΠΡΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 
Για αποστολή προς προορισμούς της Ζώνης 1 με παράδοση σε 12 εργάσιμες ημέρες, η χρέωση                             
διαμορφώνεται στα 5,65€ μέχρι τα 2 κιλά βάρους. Για κάθε επιπλέον κιλό, η χρέωση ανέρχεται σε                               
1,50€. 
 
Για αποστολή προς προορισμούς της Ζώνης 2 με παράδοση σε 14 εργάσιμες ημέρες, η χρέωση                             
διαμορφώνεται στα 7,00€ μέχρι τα 2 κιλά βάρους. Για κάθε επιπλέον κιλό, η χρέωση ανέρχεται σε                               
1,50€. 
 
Ζώνη 1: Sandanski, Petrich, Kresna, Belasitsa, Chuchouligovo, Damyanitsa, Dolna Gradeshnitsa,                   
Drankovo, Gabrene, Ilindentsi, Karnalovo, Kavrakirovo, Kluts, Kolarovo, Kulata, Leshnitsa,                 
Levounovo, Marikostinovo, Mikrevo, Mihnevo, Novokoνοmladi, Parvomay, Samuilovo, Sklave, Skrat,                 
Struma, Yavornitsa. 
 
Ζώνη 2: Υπόλοιπη Βουλγαρία 
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● ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ ΠΡΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ  
Για αποστολή με αντικαταβολή μετρητοίς προς Βουλγαρία, η προσαύξηση επί της βασικής χρέωσης                         
ανέρχεται σε 1,50€. Μέγιστη αξία αντικαταβολής μετρητοίς είναι τα 2.000€ ανά αποστολή. 

● ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΔΙΚΤΥΟ  
Οι αποστολές προς διεθνείς προορισμούς χρεώνονται σύμφωνα με τον εκάστοτε τιμοκατάλογο της                       
Γενικής Ταχυδρομικής ΑΕΕ. Για αποστολές προς Ευρωπαϊκή Ένωση (εκτός Κύπρου & Μάλτας) με                         
παράδοση εντός 57 εργάσιμων ημερών προσφέρονται ειδικές τιμές με την υπηρεσία Service                       
Economy.  

● ΛΟΙΠΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ 
Για οτιδήποτε δεν αναφέρεται ιδιαίτερα στην προσφορά μας, ισχύει ο εκάστοτε τιμοκατάλογος της                         
Γενικής Ταχυδρομικής ΑΕΕ. Διευκρινίζεται ότι στις ανωτέρω τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ. 

● ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
Σύμφωνα με τους κανονισμούς της ΙΑΤΑ, η χρέωση κάθε αποστολής εξαρτάται από τον όγκο και το                               
βάρος της. Σε περίπτωση που το αποτέλεσμα της ογκομέτρησης της αποστολής (ΜΗΚΟΣ Χ ΥΨΟΣ                           
Χ ΠΛΑΤΟΣ σε εκατοστά/5.000) είναι μεγαλύτερο από το βάρος ζυγίσματος, η χρέωση γίνεται                         
σύμφωνα με το αποτέλεσμα της ογκομέτρησης. Για τις αποστολές προς Κύπρο και Βουλγαρία                         
μέγιστο βάρος ανά αποστολή είναι τα 32 κιλά και κάθε αποστολή μπορεί να αποτελείται από μόνο                               
ένα τεμάχιο. 

● ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 
Όλες οι αποστολές εσωτερικού και εξωτερικού είναι αυτόματα ασφαλισμένες (χωρίς επιβάρυνση του                       
αποστολέα ή του παραλήπτη) έως το ποσό των 70,00€ για έγγραφα και των 400,00€ για                             
αντικείμενα. 
Υπάρχει δυνατότητα ασφάλισης των αποστολών εσωτερικού, με δηλωμένη αξία μεγαλύτερη από                     
400,00€, με επιβάρυνση ασφαλίστρου ύψους 0,6% επί της αξίας τους. Για οποιαδήποτε ασφάλιση                         
μεγαλύτερη από 3.000,00€ απαιτείται προηγούμενη συνεννόηση με το κατάστημα εξυπηρέτησης.                   
Διευκρινίζεται ότι η ασφάλιση δεν καλύπτει αποθετική ζημιά. Για την αποζημίωση της αποστολής είτε                           
με αυτόματη ασφάλιση είτε με δηλωμένη αξία απαιτείται παραστατικό προσδιορισμού της αξίας της                         
προ εμπορικού κέρδους. 

● ΕΚΔΟΣΗΑΠΟΣΤΟΛΗ και ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 
Με κάθε αποστολή εκδίδεται μετρητοίς τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών, το οποίο και σας παραδίδεται                         
μέσα σε τρεις εργάσιμες ημέρες.  
 
Κατά τα λοιπά ισχύουν οι Γενικοί Όροι Ανάληψης Μεταφοράς από την Γενική Ταχυδρομική ΑΕΕ και                             
ο Χάρτης Υποχρεώσεων Καταναλωτή ως είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα της Γενικής                     
Ταχυδρομικής ΑΕΕ, www.taxydromiki.gr. Υπογραμμίζουμε ότι στους όρους αυτούς               
συμπεριλαμβάνεται η εκ μέρους σας αποδοχή της εγκυρότητας των ψηφιακών υπογραφών που                       
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λαμβάνονται από τους παραλήπτες των αποστολών σας, σύμφωνα με το εταιρικό ηλεκτρονικό                       
σύστημα διακίνησης και παρακολούθησης αποστολών που εφαρμόζει η εταιρεία μας.  

● ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
Η παρούσα προσφορά ισχύει για ένα μήνα από την έκδοσή της και οι προσφερόμενες χρεώσεις                             
δεσμεύουν την Γενική Ταχυδρομική ΑΕΕ για 12 μήνες από την έναρξη παροχής υπηρεσιών. Σε                           
περίπτωση μικρότερου μηνιαίου αριθμού αποστολών από αυτόν που δηλώθηκε και υπολογίστηκε                     
για τη διαμόρφωση των χρεώσεων της προσφοράς η Γενική Ταχυδρομική ΑΕΕ έχει την διακριτική                           
ευχέρεια να διακόψει τη συνεργασία και να υποβάλει νέα προσφορά πριν από την λήξη της                             
παρούσης. Τυχόν μη τήρηση των όρων της οικονομικής προσφοράς, ενδεικτικά η μη τήρηση του                           
πιστωτικού ορίου και του τρόπου εξόφλησής του, παρέχει τη διακριτική ευχέρεια στη Γενική                         
Ταχυδρομική ΑΕΕ να διακόψει τη συνεργασία.  

● ΑΠΟΔΟΧΗ ΚΑΙ ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Για την έναρξη της παροχής υπηρεσιών από την Γενική Ταχυδρομική ΑΕΕ, χρειάζεται κάθε μέλος να                             
απευθυνθεί στο κατάστημα της περιοχής του ανοίγοντας κωδικό μετρητοίς με την ειδική χρέωση του                           
συλλόγου.   
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία ή διευκρίνιση. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Με εκτίμηση 
Για την Γενική Ταχυδρομική ΑΕΕ 

 
Κατσαρέα Πηγή  

Διεύθυνση Πωλήσεων  
email : pigi.katsarea@taxydromiki.gr 
Τηλ: 2104851110   6948054664 
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